

2 декабря из Франции вернулся артист Сергей Жигунов, в прошлом заслуженный «гардемарин», а ныне заместитель генерального продюсера телекомпании «ТВ-Центр». Г-н Жигунов принял деятельное участие в пятом фестивале «Русское кино во Франции» в Онфлере. Там ему удалось познакомиться со звездой французского театра и кино Анни Жирардо. Причем не только познакомиться, но и добиться у нее согласия участвовать в съемках его новой картины. Сейчас сценарий этого фильма срочно переводится на французский язык. А через два месяца мадам Жирардо приедет в Москву, чтобы начать работать у Сергея Жигунова.

Конкурсный
документ
— 6 дек. — с. 13